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Notulen 
Algemene vergadering van de IJsclub “Oranjewoud” op 10 Nov 1958 in 
“Tropenfauna”. 
 
Volgens de presentilijst zijn aanwezig 19 leden. 
 
1. 
Om ± 8.15 uur opent de voorzitter de heer L. Hepkema met een kort woord van 
welkom de vergadering. Hij spreekt de hoop uit dat het een prettige vergadering zal 
worden. 
2. 
Hierna wordt overgegaan tot het voorlezen der notulen van de vorige algemene 
vergadering. Deze worden zonder aanmerkingen goedgekeurd. 
3. 
Ingekomen is een schrijven van de Bond van IJsclubs Gewest Friesland, houdende 
een uitnodiging tot bijwoning van de jaarvergadering op 22 nov. 1958. Gezien de vrij 
belangrijke agenda zullen een 2 tal bestuursleden de vergadering gaan bezoeken. 
Verder zijn er geen stukken ingekomen. 
4. 
Hierna wordt overgegaan tot het lezen van het jaarverslag door de secretaris. Ook 
het jaarverslag wordt met algemene stemmen en zonder opmerkingen aangenomen. 
5. 
Als punt 5 staat op de agenda, jaarverslag penningmeester. De ontvangsten hebben 
bedragen  ƒ 878,61, de uitgaven ƒ 462,23, zodat het saldo per 1/1158 bedraagt  
ƒ 416,38. 
6. 
namens de financiële commissie die bestaat uit de heren Sleijffer en Belkega brengt 
de heer Sleijffer verslag uit. Alle inkomsten en uitgaven zijn voor akkoord bevonden 
en voldoende van bewijsstukken voorzien. Spreker merkt nog op dat het z.i. 
wenselijk is het saldo op een spaarbankboekje te beleggen. Hiermee kan de 
vergadering wel akkoord gaan. Daar er verder geen aanmerkingen zijn, kan de penn 
decharge worden verleend, nadat hem een woord van dank is gebracht door de 
voorzitter. 
7. 
Van de bestuursleden zijn aftredend de heren Sierdsma en A. de Vries. Op voorstel 
van de vergadering worden genoemde bestuursleden met algemene stemmen 
herkozen. 
8. 
Van de fin. commissie is aftredend de heer Belkega. In diens plaats wordt gekozen 
de heer Boersma Sr., zodat de kascommissie voor het seizoen 1958/1959 bestaat uit 
de heren Sleijffer en Boersma. De heer Belkega wordt nog dank gebracht voor zijn 
werk als commissielid. 
9. 
Bij de bespreking van het winterprogramma vraag de heer J. Beck het woord. 
Spreker brengt naar voren dat het z.i. wenselijk is zo mogelijk weer een rijderij voor 
junioren en meisjes t/m 16 jaar te houden. Ook een wedstrijd voor dames die niets 
hebben gewonnen wil spreker aanbevelen. 
De voorzitter zegt toe dat ijs en weder dienende aan de heer Beck zijn voorstellen 
aandacht zal worden geschonken. Ook zal een ledenrijderij op het programma 
worden geplaatst.  
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Voorts is de ijsclub de organisatie toegewezen om het kampioenschap voor meisjes 
in de gemeente Heerenveen. 
Met algemene stemmen wordt voorts besloten ook dit jaar weer een feestavond voor 
de leden te houden. Aan het bestuur wordt de regeling van het een en ander 
overgelaten. 
Op voorstel van de heer Wink zullen de personeelsverenigingen, scholen e.d. 
worden aangeschreven dat zij bij een eventuele ijsperiode gebruik zullen kunnen 
maken van de ijsbaan te Oranjewoud. Aan scholen zal een reductie kunnen worden 
verleend. De tarieven hiervoor worden vastgesteld op ƒ 10 voor lagere scholen en  
ƒ 25 voor verenigingen e.d. 
10. 
Rondvraag. 
De heer Sleijffer merkt op dat de ijsbaan v/d vereniging gezien het uitbreidingsplan 
van de gemeente Heerenveen zeer gunstig komt te liggen. Spreker merkt op dat het 
misschien mogelijk zal zijn een barak aan te schaffen opdat de ijsclub weer over een 
ijstent zou kunnen beschikken. 
De voorzitter zegt toe aandacht hieraan te zullen schenken. 
Nadat nog enige opmerkingen zijn gemaakt inzake het schoonmaken van de baan, 
sluit de voorzitter onder een woord van dank voor de belangstelling deze 
geanimeerde vergadering. 
 
 
  Oranjewoud, 16 dec. 1959 
   
  A. de Vries, wnd voorzitter 
   
  A. de Vries, secretaris 
 
 


